Пример 2.
Семья состоит из одиноко про​живающего неработающего пенси​онера, который проживает в мно​гоквартирном доме об​щая площадь квартиры составляет 43,3 м2.

• Доход представлен в виде пенсии.

• Размер платежа за ЖКУ в месяц — 2300 руб. 

• Льгот по оплате ЖКУ не имеет.

	Месяц
	май
	июнь
	июль
	август
	сентябрь
	октябрь

	Доход, руб.
	7400
	7400
	7400
	7400
	7400
	7400


Расчет совокупного дохода семьи (Д)
Совокупный доход семьи определяется за 6 послед​них календарных месяцев, предшествующих обращению (п. 32 постановления Правительства от 14.12.2005 г. № 761).

(7400+7400+7400+7400+7400+7400):6=7400 руб.

В данном случае среднемесячный доход равен сово​купному доходу

Д = 7400 руб.
Расчет прожиточного минимума семьи (ПМ)

В соответствии с постановлением коллегии Админи​страции Кемеровской области от 22.07.2016 г. № 291 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам на​селения Кемеровской области за 2 квартал 2016 г.» про​житочный минимум для пенсионера составляет:

ПМ =7267 руб.
Исчисление максимально допустимой доли расходов граждан (МДД) на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи
Д семьи - 7400руб.

ПМ семьи - 7267 руб.

К = 7400 ÷ 7267 = 1,02 

МДД= 7÷100 × 7400 = 518
Исчисление регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг (ССЖКУ)
Стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиноко проживающего неработающего пенсионе​ра, проживающего в многоквартирном доме равен:

2561,87 руб.
Стандарт социальной нормы площади жилья, уста​новленной Законом КО от 06.10.1997 г. № 29-03 «О стан​дартах социальной нормы площади жилья в Кемеров​ской области» 33 квадратных метра на одиноко прожива​ющего человека.

Семья имеет право на увеличение стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг при расчете субсидии, для одиноко проживаю​щих неработающих пенсионеров (дополнительная площадь до 40 кв. метров) в данном случае на 10,3 кв. метра.

ССЖКУ = 2561,87 + 53,39 х 10,3 = 3111,79 руб.
Исчисление суммы субсидии (С)
С = 3111,79 - 518 =2593,79 руб.
Размер рассчитанной субсидии сравнивается с общи​ми начислениями семьи по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Расчетная субсидия равна — 2593,79 руб.
Общее начисление за ЖКУ — 2300 руб.
Так как субсидия превышает общее начисление за ЖКУ, размер субсидии уменьшается до суммы обще​го платежа (2593,79>2300).

Таким образом, начисленная субсидия равна обще​му платежу 2300 руб.

С = 2300 руб.
Пенсионер из собственных средств ничего не тратит на оплату за жилищно-коммунальные услуги.



